

## Δικαιολογητικά Εγγραφής για την Συμμετοχή σε Αθλητικές Δραστηριότητες

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την **εγγραφή και συμμετοχή** των Φοιτητών και Φοιτητριών καθώς επίσης και για το Εκπαιδευτικό και Διοικητικό προσωπικό, στις Αθλητικές Δραστηριότητες **για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022**, είναι τα εξής:

1. Βεβαίωση **ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟ ΙΑΤΡΟ** (ΟΧΙ ΑΠΟ ΠΑΘΟΛΟΓΟ ΙΑΤΡΟ) Δημοσίου Νοσοκομείου ή Ιδιώτη Ιατρό, που να βεβαιώνει την ικανότητα προς άθληση.

Απαραίτητα να αναφέρεται στην βεβαίωση, ότι χορηγείται για το Γυμναστήριο και ότι ο ενδιαφερόμενος μπορεί να γυμνάζεται. Η Γνωμάτευση του Ιατρού θα κατατίθεται σύντομα μετά την έκδοσή της στο Πανεπιστήμιο, χωρίς χρονική καθυστέρηση, διότι διαφορετικά δεν θα γίνεται δεκτή.

2. Φωτοτυπία Βεβαίωσης σπουδών για το **ακαδημαϊκό έτος 2021-2022** (για το Έκτακτο Προσωπικό απαιτείται αντίγραφο της σύμβασης εργασίας).

3. Μία φωτογραφία μεγέθους ταυτότητας.

4. Όσοι από τους ενδιαφερόμενους έχουν πρόσφατες αιματολογικές-βιοχημικές εξετάσεις και συγκεκριμένα τις παρακάτω: γενική αίματος, ουρία, σάκχαρο, τρανσαμινάσες, sgot, sgpt, σίδηρος, φερριτίνη, χοληστερίνη, τριγλυκερίδια, hdl-ldl θα μπορούν (αφού παραλάβουν το έντυπο ιατρικής γνωμάτευσης από το Γραφείο Φυσικής Αγωγής και με τις απαντήσεις των παραπάνω βιοχημικών εξετάσεων) να πηγαίνουν απευθείας στον **Καρδιολόγο της Πανεπιστημιούπολης «Άλσος Αιγάλεω»**, στο ωράριο 10:00 με 12:00 (κατόπιν ραντεβού στο τηλ 2105385128) στο κτήριο K14 και θα τους εκδίδεται **ΔΩΡΕΑΝ Ιατρική Γνωμάτευση** για την συμμετοχή τους στο Γυμναστήριο και στις Αθλητικές Δραστηριότητες.

Να σας υπενθυμίσουμε ότι όποιος ενδιαφέρεται για το Κολυμβητήριο, **απαιτείται και βεβαίωση από Ιατρό Δερματολόγο.**

**Τα δικαιολογητικά θα κατατίθενται στο Γραφείο Φυσικής Αγωγής της Πανεπιστημιούπολης «Άλσος Αιγάλεω» (κτίριο K14) καθημερινά τις ώρες 10:00 -12:00**

**Το Γυμναστήριο βρίσκεται στο κτήριο K14 της Πανεπιστημιούπολης «Άλσος Αιγάλεω» και είναι ανοικτό από τις 10:00 έως τις 15:00**

**Ραντεβού για την εκγύμνασή σας στο Γυμναστήριο στο τηλέφωνο 2105385148 και ώρες 10:00 - 12:00**

Εκ του Τμήματος Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής